

平成 27 年 12 月 15 日

各位

本 社 所 在 地 東京都港区赤坂五丁目 2 番 20 号 会 社 名 株式会社アエリア 代表者の役職名 代表取締役社長 小林 祐介 (コード番号: 3758)

問 合 せ 先 取締役 管理本部長 清水 明 電 話 番 号 03-3587-9574

(URL http://www.aeria.jp/)

世界がつながる!スマートフォン向け本格派オンライン RPG 『Klee (クレー) ~月ノ雫舞う街より~』 台湾、香港およびマカオにおけるパブリッシング契約締結に関するお知らせ http://klee.aeriagames.jp/

株式会社アエリア(本社:東京都港区、代表取締役社長:小林祐介、以下「アエリア」)は、スマートフォン向けに配信中の本格派オンライン RPG $[Klee(クレー) \sim 月ノ雫舞う街より \sim]$ (以下 [Klee(クレー)]) にて世界展開を行っています。この度、世界展開の新たな対象地域といたしまして、2016年の台湾、香港およびマカオでの配信について Funmily Technology CO., LTD. (本社:香港 旺角 CEO: Li Wai Yuet) とのパブリッシング契約を締結したことをお知らせいたします。

■「Funmily Technology CO., LTD.」により台湾、香港およびマカオで配信

『Klee (クレー)』はスマートフォン離れしたハイクオリティRPGとして多くの方々よりご好評いただき、現在までに日本国内にて190万ダウンロードを突破しております。

この度、間もなく開始される韓国での配信に続く世界展開第二弾といたしまして、台湾、香港およびマカオでの配信が決定いたしました。当該地域での展開については、Funmily Technology CO., LTD. (本社:香港 旺角 CEO:Li Wai Yuet) との合意に至り、2016年に配信いたします。

対応OSはiOSおよびAndroidを予定しており、台湾、香港およびマカオバージョンでは、 地域のプレイヤーに向けた機能改善などのカルチャライズを実施のうえ、展開してまいり ます。







『Klee (クレー) ~月ノ雫舞う街より~』Android 版概要

【価格】 :無料(※一部有料アイテムあり)

[ストアURL] : http://play.google.com/store/apps/details?id=jp.aeria.Klee

【カテゴリー】 : オンライン RPG

【対応機種】 : Android4.2以上(一部非推奨端末有り)

【権利表記】 : (c)Aeria Inc. / Neilo Inc. All Rights Reserved.

『Klee(クレー)~月ノ雫舞う街より~』iOS 版概要

【価格】 :無料(※一部有料アイテムあり)

[ストアURL] : http://itunes.apple.com/jp/app/id770841478

【カテゴリー】 : オンライン RPG【対応 OS】 : iOS 6.0 以上

【対応機種】 : iPhone4s 以上/iPod touch 第5世代/iPad2 以降

【権利表記】 : (c)Aeria Inc. / Neilo Inc. All Rights Reserved.



■忘れかけていた「本当の冒険」にでかけよう!『Klee (クレー)』とは

- ○仲間とつながるフル 3D のオープンワールド!出会ったハンター達とコミュニケーション
- ○縦持ちと横持ちの両方ができる画期的な操作システム
- ○キャラクターを個性的にかわいらしく彩る多数のアイテムが用意された装備
- ○仲間と協力パーティプレイが可能なクエスト
- ○装備する武器による攻撃スタイルでキャラクターの特性が変化
- ○キャラクターのアクションで気持ちを表現できるタウンアクション

【ご参考】詳細情報については、下記の WEB サイトをご覧ください。

■株式会社アエリア WEB サイト http://www.aeria.jp/
■ネイロ株式会社 WEB サイト http://neilo.co.jp/

■『Klee (クレー)』公式サイト http://klee.aeriagames.jp/

■Android 版ダウンロードサイト

http://play.google.com/store/apps/details?id=jp.aeria.Klee

■i0S 版ダウンロードサイト

http://itunes.apple.com/jp/app/id770841478

■『Klee (クレー)』公式 Facebook http://www.facebook.com/KleeJP

■『Klee (クレー)』公式 Twitter http://twitter.com/KleeJP